

文娱·综合



□据 腾讯娱乐 搜狐娱乐

2014年“全美音乐奖”(AMA)于北京时间24日上午在洛杉矶举行,筷子兄弟受邀到场表演了《小苹果》,并凭借《小苹果》获得“年度国际歌曲奖”,张杰则获得“年度国际艺术家奖”,这是华语音乐的第一次,但此消息一出即引发诸多争议。

《小苹果》和张杰在2014年“全美音乐奖”获奖引争议

中国“神曲”《小苹果》,美国人怎么爱都不嫌多?

筷子兄弟



3 吐槽和肯定齐飞,筷子兄弟回应“能登台已是褒奖”

在后台领奖,在广告时段表演,这些细节让网友对筷子兄弟获奖通稿发起了吐槽,并质疑其奖项的含金量。

网友“宋振翼”表示:“当所谓的‘神曲’成为潮流,所谓的无节操和低俗成为流行,这一切,都是迟早的事儿。”

乐评人“耳帝”发微博吐槽:“在‘全美音乐奖’直播的广告时段,全球观众都看不到的情况下,筷子兄弟与张杰‘悄无声息’地唱了两首歌,在后台领了个‘特设奖’,中国歌手好心酸。”有两千多名网友在该条微博下点赞。

有网友坚定地站在了歌手这边,“两个草根,不管得什么奖都

是努力的结果!”也有网友对“主办方不重视中国歌手”而不满。

针对网友两极评价,筷子兄弟昨天做出了回应,他们表示能接到AMA表演的邀请已是万万没想到的了,“在AMA的舞台上,在广告时段表演是一个很正常的现象。能够成为第一位登上这个舞台表演的华裔艺人,已经是对我们最大的褒奖”。

评论人“音雄”表示,中国歌迷无须为筷子兄弟和《小苹果》所受的“不公正”待遇而愤愤,也无须为中国音乐“走上了世界舞台”而过度狂欢,在AMA这个以流行为尺度的奖项中,一切都是美国人炮制的娱乐,甚少关乎中国音乐真正的艺术。

1 《小苹果》和张杰确实得奖了,但在官网上找不到

“年度国际艺术家奖”和“年度国际歌曲奖”对于“全美音乐奖”的观众来说相当陌生,因为在此前的获奖名单中从未出现过,但据记者在现场所见,张杰和《小苹果》确实获奖了。

《小苹果》表演前被主持人介绍为“和《江南Style》风格类似的一首中国歌曲”,并提到他们获得了“年度国际歌曲奖”,但并未在主舞台上为其颁奖,而是在后台由主持人为筷子兄弟颁发了奖杯。张杰则获

得了“年度国际艺术家奖”,并上台发表获奖感言。

在发给观众的官方宣传册中全面介绍了当晚的表演嘉宾,但并未有筷子兄弟与张杰的相关介绍。

全美音乐奖的官方网站,在表演嘉宾与2014获奖者名单两个页面中,均未找到两个中国获奖者的名字和所获得的奖项。有业内人士告诉记者,这种情况可能是“特设奖项”,并非颁奖礼的主流。

2 表演未进入直播,主舞台未开观众反应冷淡

《小苹果》在颁奖礼的后半部分亮相,这不仅是整个颁奖礼的黄金时间,还是在泰勒·斯威夫特获得“成就奖”和“年度最佳艺术家”之间上演的。

当晚所有明星的表演都有让人惊艳的舞台设计,但筷子兄弟表演时,整个舞台处于“休眠”状态,他们在主舞台前方的狭小空间里完成了表演。

记者观察到,和其他美国本土明星相比,筷子兄弟表演时现场观众反应冷淡,很多后排的美国观众表情惊愕。美国著名音乐杂志《公告牌》的4名员工均表示,从未听说过筷子兄弟,也不知道他们今天

要来表演。一名职业是导演的观众疑惑地问记者:“中国人都喜欢他们吗?”

12分钟后,张杰登台领奖。他开了个时差的玩笑后切入正题:“美国音乐对我的影响非常深,我最爱的艺人是迈克尔·杰克逊。”迈克尔·杰克逊的名字一出,现场便响起了热烈掌声。

这两段表演都未在颁奖礼的直播中播出,而是在广告时段进行。

麻辣快评

莫忘初心

□范丽

日前,在第51届台湾电影金马奖颁奖典礼上,陈建斌独揽多个奖项,可谓风光无限。对获此殊荣,陈建斌答曰:不管是生活还是艺术,成功的秘诀就是永远作为第一次。

平平常常的一句话,却道出了一个朴素的真理:如果你想成功,无论什么事,都要把它作为第一次去做。

第一次,你才能有好奇心并保持新鲜感,才会千方百计去尝试、去改进。

第一次,你才能心生敬畏,慎之又慎,不会因麻痹大意而犯下原本可以避免的错误。

第一次,你才能全力以赴,调动自己所有的资源和积极性,向着目标不断前进。

试想,如果每个艺人都能像陈建斌这样,永远把要做的事情当作第一次去处理,那么演艺圈内会出现多少更敬业更有成就的演员,会出现多少更精彩更经典的作品?

“不要因为走得太远,忘了我们为什么出发。”永远作为第一次,才能让我们不忘初心,谨慎前行。



张杰

洛阳晚报 健康资讯 地址:西工区唐宫西路36号唐宫大厦816室 栏目热线:65139977 65139988

失眠焦虑症

社会节奏日益加快,失眠、抑郁、精神障碍等疾病发病率逐渐升高,洛阳九都医院中医科李主任介绍,这类病是脏腑失调、大脑供血不足所致。表现为:入睡困难、多梦早醒、头沉痛有紧迫感、头鸣耳鸣、记忆力下降、情绪低落、焦躁易怒、心慌气短、身体忽冷忽热、无法控制的胡思乱想、强迫性的洗手关门、幻觉妄想、目光呆滞、交谈障碍等。15194446165

抑郁、精神障碍

采用最科学的金字塔疗法补充大脑生物蛋白,改善血液循环,使变性和衰弱的脑细胞恢复正常,严重患者须结合纳米生物蛋白植入及神经平衡免疫,打破单一疗法的弊端。当天见效,1-3个疗程康复。地址:谷水西加油站旁九都医院中医科(二) www.zgsmmyyz.com

激光治疗顽癣白斑

顽癣、白斑是皮肤科常见的顽固性疾病,众多患者久治不愈反复发作,不是不愿意治而是失去了希望。我院皮肤科巨资独家引进美国308激光专治顽癣、白斑,该技术已经在北京、上海多家知名医院临床应用,取得了顽癣、白斑重大突破。洛阳患者不用有病乱投医了。为了回馈广大患者,我院推出308激光医疗援助3000元活动13592008703

洛阳第七人民医院

椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。我院椎间盘突出专科是豫西地区专业治疗椎间盘突出症的专科病区。采用高清进口椎间孔镜、低温等离子射频消融术、臭氧氧化术等十余种微创技术治疗颈、腰椎间盘突出症,不开刀,创伤小,安全,疗效好,达到国内先进水平。电话:64209510 13849963298 高主任 15937927669